

## ПРОТОКОЛ

на Редовното Общо събрание  
на Сдружение "Яхт-клуб "Кап.Г.Георгиев - Порт Варна" проведено на  
28.03.2004 г.

В обявения за започване час 10.00 нямаше събран необходим кворум.

Събранието започна след приключване на регистрацията на участниците и проверка на кворума в 11.00 часа.

Заместник председателят на УС Михаил Ковчазов откри събранието като обяви присъствието на 60 редовни члена, от които 52 редовни члена лично и 8 редовни члена - чрез законно упълномощени представители. Общия брой на членовете на сдружението е 118, което съгласно Устава прави законно провеждането на настоящото Общо събрание.

Зам. председателят на УС предложи за председател на събранието да бъде избран Борислав Гуцанов, а за протоколчик – Любка Денкова.

След гласуване от събранието без гласове "против" и "въздържал се" избраното ръководство на събранието зае мястото си.

Председателят на събранието Б.Гуцанов предложи на събранието да бъдат избрани помощни комисии на събранието както следва:

мандатна комисия и комисия по избора в състав: Николай Стефанов – председател, Димитър Илиев и Андрей Стафунски - членове  
преброители: Румен Колев и Андрей Стафунски;  
комисия по предложенията за избор на членове на УС и КС: Димо Петров – председател, Стефан Кръстев и Гочо Карагъзов – членове;  
комисия по проекто-решенията и проекто-бюджета – Любка Денкова – председател, Стайко Стайков и Александър Калчев – членове.

С гласуване ОС одобри единодушно всяка от предложените комисии.

Председателят на събранието прочете предварително обявения с Държавен вестник дневен ред:

1. Отчетен доклад на УС за 2003 г. и доклад на Контролния съвет
2. Приемане на Програма и Бюджет на Сдружението за 2004 г.
3. Промени в Управителния съвет

4. Приемане на нови и освобождаване на нередовни членове
5. Други – Промяна на членския внос и въвеждане на такса за обучение на деца.

### **По първа точка**

Димитър Топалов прочете Отчетния доклад на УС за 2003г.

Янчо Цонев прочете Доклад на Контролния съвет.

Доклад за изпълнението на Бюджета изнесе Любка Денкова

Б.Гуцанов предложи изказванията да се правят **едновременно по т. 1, т. 2 и т.5** от ДР. Предложението се гласува и беше прието единодушно.

А.Стафунски - Причините за нередовното счетоводство се дължат на неотчитането навреме на треньора Жеко Жеков.

Ю.Стафунски – Сдружението няма добро счетоводство. Моля да се реши проблема със счетоводителя.

Х.Кокончев – Да решим да наемем счетоводител.

Ал.Христов – В доклада се прави предложение за увеличение на членския внос на 15 лв. Не е достатъчно мотивирано. Не е реално да закупим лодки един ден, ако стане така, с членски внос. Ако яхтите започнат да се продават добре би било клубни членове да могат да участват в закупуването.

Св.Тенев – Какво значи гости на клуба и защо да плащат по 5 лв на излизане. Така отблъскваме потенциални спонсори. Какво значи “гост”.

Хр.Цветков – За парите. На месец на счетоводител се плаща 100 лв или за еднократно годишно приключване 300 лв.

Заплащането на треньора да става почасово, за свършена работа. Твърда заплата без свършена работа е пилеене на пари. Обидно е да имаме лодки, а да нямаме резултати.

Я.Цонев – Когато говорих със счетоводителските кантори за нашата дейност искаха 30-40 лв на месец. За 500 лв може да имаме редовно счетоводство.

А.Стафунски – Външните участници са потенциални членове и 5-те лева ще ги отблъснат.

Д.Топалов – Има извършени 360 плавания на нечленове, ако се изключат 100 участия на външни с “Андромеда”.

Л.Денкова – Зорница Радулова, която е счетоводител, наш бивш член, сега в майчински отпуск, е съгласна да поеме счетоводството за 2004 г.

Б.Гуцанов – За по-оперативно управление на средствата предлагам да се делегират повече права на секретаря.

Имам идея да се набират средства във фонд “резервен” за закупуване на материална част и тя е продиктувана от несигурността в бъдещото ни положение.

Хр.Цветков – Закона за морските пространства се промени. Създава се НК “Пристанища” от 2005 г. Несериозно е с членски внос да закупим яхти. Може да се групират членове, които да съберат пари и участват в търговете. Остро стои въпроса с место-стоянките. “Алгол” стои цяло лято на брега, а частни лодки които не излизат цяло лято заемат кей.

Т.Томов – Поддържам идеята , развита от Гуцанов.

Св.Тенев – Децата от отбора да плащат минимална издръжка. Нямаме треньор. Когато го наемаме да му се поставят изисквания и условия. Децата да си купят сами минималните екипи , осигуряващи тяхната безопасност на вода.

Трябва да мислим как със собствен труд да привлечем средства.

Ние приобщаваме хора към морето или развиваме спортно ветроходство. За децата могат да се организират платени курсове. Ние не печелим от кейови такси, но можем да извършваме учебна дейност, курсове за 20 БРТ. Може да се изкара лиценз.

Д.Клисуров – Бъдещето на клуба да се обмисли от 2-3 човека, които да предложат варианти. Имаме хора, ще наемем консултанти. УС трябва да генерира идеи за печелене на пари.

Хр.Цветков – След време членовете на клуба ще са собственици на яхти.

А.Калчев – Подкрепям намаляване броя на членовете на УС, увеличаването на членския внос, създаване на комисия за бъдещо развитие.

Детското ни ветроходство в последните 3 години е хаотично. Трябва да има платен треньор, който да отговаря на определени изисквания. Избора на купените “Оптимисти” не е добър.

Т.Томов – С членски внос не може да се направи много. “Оптимисти” се купиха, а нямаме деца. Двата “Димаса” са излишно скъпи.

15 лв членски внос за някои са много пари.

Д.Клисуров – Ако някой дойде и иска да плава като си плати ние какво правим, отказваме, прашама го на друго място.

А.Христов – Дасе намалят членовете на УС е добре. Кой ще взема специалните решения. Каква е ролята на Шкиперския съвет. Трябва да имаме правилна стратегия

Д.Топалов – Вторите два “Димаса” се купиха при осигурен обезпечаваш съд, в клуба имахме 14 деца и имахме наети лодки от “Воинтех”, хранехме големи надежди към Ж.Жеков. Ние можем да финансираме детско ветроходство.

Ст.Ангелов – Бащите на децата , които тренират да плащат месечни такси. Не мога да се сетя за свободен треньор.

Има клуб “Приятели на морето”, те участват за средства по ФАР. Обучили са около 200 деца. Към Общината да има детски комплекс. Да участваме в този вид програми.

Хр.Кокончев – А.Анегностиев и Т.Адамов преговарят с треньор, но не са в страната и не присъстват сега.

М.Ковчазов - Сдружението е доброволно, но дисциплината е лоша. Когато едно нещо се реши на ОС всички работят за него. Ние не сме администрация, трябва да сме по-съзнателни. Много нередовно се плаща членски внос , това затруднява работата и планирането ѝ.

Имаме приета Програма. Най-лошо изпълнена е тя по отношение безопасността на плаване. За повишаване на членския внос – както се приеме при гласуването, да не се конфронтираме. За материалната част – собственост на пристанището не се наемам да правя прогнози за съдбата на сградата и марината и яхтите.

К.Стилиянов – Как да съберем средства от дарения. Да изберем комисия.

Ст.Ангелов – Да се проведе сейфти-инструктаж с клубните членове.

Ст.Стайков – Да се изгонят котките от халето.

Б.Гуцанов – Предлагам да приемем Отчетния доклад на УС и Доклада на КС и да освободим от отговорност техните членове. Комисията да обобщи направените предложения и да ги гласуваме.

Ст.Стойков – Сдружението ни е в частна полза. Не е ли по-добре да станем сдружение в обществена полза.

Не се каза нищо какво е правил всеки член на УС. За правата на секретаря е казано в Устава. Председателя отговаря за всичко, това е свързано и с отчетността.

Т.Томов – Пререгистрацията не е оправдана. И сега можем да участваме в разпределяне на средства на ДАМС.

Н.Стойков – Пререгистрацията ще ни повиши имиджа и ще ни задължава повече да работим

Ст.Кръстев – За децата на клубни членове, които тренират да не се въвеждат такси.

Св.Тенев – В София за моето дете плащам 35 лева за басейн и му купувам екип. Ако детето стане състезател таксата отпада, то бива субсидирано. Трябва да работим с повече деца, чрез такса за обучение, тя да отива за заплатата на треньора. Той да е премиран за добро класиране на състезания.

След направените изказвания председателя на събранието **предложи за гласуване следните решения по т.1 и т.5 от дневния ред:**

1. Въвеждане на такса 30 лв за деца, които се обучават и чиито родители не членуват в Сдружението.
2. УС да организира курсове за 20 БРТ.
3. Членския внос да стане 15 лв.
4. Гостите при плавания да плащат 5 лв.
5. Секретаря да има спесимен да тегли от банковата сметка със своя подпис до 1000 лв.
6. Да се определи мениджър.
7. Да се попълни материалната книга и да се определят отговорници за материалната част.

След гласуване на предложението **Общото събрание единодушно утвърди горното предложение като решенията по всички точки се приеха с изключение на т.4 която не се прие.**

### **По втора точка**

Михаил Ковчазов – Имаме приета програма до 2005 г. Тя е добра. Няма допълнения към нея. Трябва да я изпълним.

По проект бюджета за 2004 г. докладва Л.Денкова – Проектът – бюджета ви е раздаден за едно с изпълнението на Бюджета за 2003 г. в една и съща таблица, с едни и същи пера. Новите пера за 2004 г. са заплата на треньора и закупуване на сигнални ракети. Основните разходи от членски внос за 2004 са предвидени да бъдат за батерии жилетки, сигнални ракети със срок на годност 5 години, заплата на треньора, участие

на детския отбор в състезания и платна за крейсерски яхти. Недостига на средства около 2000 лв трябва да бъде покрит с дарения от спонсори..

Борислав Гуцанов даде думата на участниците в събранието за изказвания.

Св.Тенев – Батерии за спасителни жилетки са нужни и ракети да има за всички яхти и за треньора на децата. Да се закупят и 2-3 УКВ станции.

Б.Гуцанов – Да се търсят спонсори за закупуване на стари “Q” от “Воинтех”. Минимум 10% от членския внос да се събира във фонд “Резервен” за закупуване на материална част от увеличени членски внос.

**След гласуване Бюджета беше приет единодушно с направените допълнения които Общото събрание единодушно прие:**

1. **Да се закупят батерии за всички спасителни жилетки.**
2. **Да се закупят ракети за всички яхти.**
3. **Да се закупят 2 или 3 броя УКВ станции.**
4. **Минимум 10% от членския внос да се събира във фонд “Резервен”.**

### **По точка трета**

Председателят на комисията по избора предложи на ОС **управителният съвет да се състои вместо от 9 члена от 7 члена. Предложението беше подложено на гласуване и прието единодушно от ОС.**

Председателят на ОС докладва постъпила молба от Данаил Папазов като Председател на УС, с който същият заявява желанието си да бъде освободен от член на УС и негов председател поради голямата му служебна ангажираност и невъзможност да изпълнява тези функции.

Председателят на ОС направи предложение Данаил Папазов да бъде освободен като член на УС и негов председател и да бъде избран за почетен член на сдружението. Предложението беше подложено на гласуване като **ОС единодушно реши да бъде освободен Данаил Папазов като член на УС и негов председател и да бъде избран за почетен член на сдружението.**

Председателя на комисията по предложенията за избор на нов УС и КС Димо Петров докладва следната **проекто-листа за Управителен съвет:**

1. Михаил Ковчазов

2. Борислав Гуцанов
3. Николай Дамянов
4. Стефан Кръстев
5. Ангел Анегностиев
6. Димитър Илиев
7. Димитър Топалов

и проекто-листа за Контролен съвет:

1. Николай Скопчанов
2. Любка денкова
3. Хенрих Кокончев

Предложението на комисията по избора беше подложено на обсъждане от ОС:

Д.Клисуров – Предлагам частните яхти да имат свой представител в УС.

М.Ковчазов – Ние сме доброволно сдружение и всички са равни. Защо да избираме представители на частни лодки. Не трябва да се делим на частни собственици и несобственици.

Т.Томов – Не ни канят на Шкиперски съвет.

М.Ковчазов – Слабост на доклада е , че не се споменава за Шкиперски съвет и не се коментира дейността му.

Ст.Кръстев – **Правя си отвод, имам ангажменти. Ще бъде полезен колкото мога.**

Хр.Цветков – Няма прозрачност на УС. Не се знае за решенията му.

А.Стафунски - **Предлагам на мястото на Ст.Кръстев листата да включи Златко Кузманов.**

**Преди провеждане на тайното гласуване се премина към**

**По точка четвърта**

Андрей Стафунски докладва списък на нередовни членове, които съгласно Устава да бъдат изключени от Общото събрание.

При гласуване ОС взе решение членове, които са на дълъг рейс да получат отсрочка един месец за плащане, след което, ако не са платили да се считат изключени. Това са:

1. Александър Милев

2. Борислав Чолаков
3. Николай Атанасов
4. Явор Станоев

ОС прие решение за изключване от сдружението на всички останали 17 члена по списъка за нередовно платилите членския си внос.

Николай Стефанов докладва кандидатите за членове на Сдружението, подали молби по реда на Устава.

Събранието единодушно гласува за приемането им:

1. Анелия Николаева Метева
2. Борис Харалампиев Ямалиев
3. Бранимир Николаев Йовчев
4. Георги Василев Мирошников
5. Даниела Димитрова Илиева
6. Димитрина Димитрова Геориева
7. Ивайло Банков Златев
8. Иван Димитров Багерев
9. Мартин Георгиев Мартинов
10. Милен Константинов Славов
11. Минчо Росенов Афuzов
12. Пеньо Стоянов Новаков
13. Росен Василев Василев
14. Светлин Димитров Стоянов
15. Стефан Георгиев Стойчев
16. Татяна Иванова Чанева
17. Тодор Танев Петков

**Събранието гласува за приемането им с пълно болшинство.**

След изчерпването на четвърта точка **се пристъпи към тайното гласуване по трета точка.**

Резултата от избор на членове на Управителен съвет се докладва от председателя на комисията по избора по реда на получените най-много гласове:

1. **Михаил Ковчазов – 57 гласа**
2. **Борислав Гуцанов – 56 гласа**



3. Ангел Анегностиев – 55 гласа
4. Димитър Илиев – 52 гласа
5. Златко Кузманов - 50 гласа
6. Николай Дамянов – 49 гласа
7. Димитър Топалов – 42 гласа
8. Тома Томов – 20 гласа
9. Цено Кътов – 3 гласа
10. Христо Цветков – 2 гласа
11. Стефан Кръстев – 2 гласа
12. Любка Денкова – 2 гласа
13. Димо Иванов – 1 глас
14. Хенрих Кокончев – 1 глас

Съгласно Устава и броя на членовете на УС, определен с решението от настоящото ОС, за избрани се считат първите 7 получили най-много гласове, а именно:

1. Михаил Николов Ковчазов, ЕГН
2. Борислав Гуцанов Гуцанов, ЕГН
3. Ангел Лефтеров Анегностиев, ЕГН
4. Димитър Веселинов Илиев, ЕГН
5. Златко Желев Кузманов, ЕГН
6. Николай Дамянов Колев, ЕГН
7. Димитър Танчев Топалов, ЕГН

Председателят на комисията по избора докладва **резултатите от избора на Контролен съвет :**

1. Хенрих Кокончев – 43 гласа
2. Николай Скопчанов – 42 гласа
3. Любка Денкова – 42 гласа
4. Димитър Красимиров – 2 гласа.

Съгласно Устава и броя на членовете на КС, за избрани се считат първите 3 получили най-много гласове, а именно:

1. Хенрих Йосифов Кокончев, ЕГН

2. Николай Иванов Скопчанов, ЕГН

3. Любка Цанкова Денкова, ЕГН

След изчерпване на дневния ред събранието беше закрито.

Председател на събранието : .....

/Б Гуцанов/

Протоколчик: .....

/Л.Денкова/

гр.Варна

28.03.2004 г.